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Veřejná zakázka na stavební práce  

zadávaná podle § § 3 písmeno b), § 14 odstavec (3), § 15, § 26, § 56 souvisejících zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění platném ke dni zahájení tohoto zadávacího řízení (dále rovněž jen „Zákon“) s názvem: 

„Obnova přivaděče Štěpánovice - Čebín Hobas DN 1400 - I. 
etapa“ 

ve vztahu k Zákonu se jedná o veřejnou zakázku podlimitní  
PODLIMITNÍ REŽIM 
OTEVŘENÉ ŘÍZENÍ 

 

Zadavatel doporučuje dodavatelům, aby ke komunikaci se zadavatelem přednostně užili ELEKTRONICKÝ 
NÁSTROJ uvedený v čl. 1. ZADÁVACÍCH PODMÍNEK 
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Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona. 
Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je 
zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.  
Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění 
požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené 
jako Odpověď zadavatele).  

Dotaz č. 11: Měli bychom několik dotazů ohledně ocelového potrubí a tvarovek na obtok – náhradní zásobování 
vodou. Hlavní potrubí je specifikováno jako ocelové potrubí DN 500 (D 530x8), PN16. Vnější povrchová 
ochrana je 50mm tepelné izolace. Nikde však nejsou uvedeny požadavky na vnitřní povrchovou úpravu. 
V TZ je jen uvedeno, že potrubí bude vydezinfikováno, propláchnuto a pak budou provedeny zkoušky 
zdravotní nezávadnosti pitné vody. 
Toto potrubí bude bez jakékoli vnitřní povrchové úpravy? 
Odpověď zadavatele: 
Ocelové potrubí obtoku bude bez vnitřní ochrany.  

Dotaz č. 12: Na této stavbě je navrhnuto množství atypických ocelových trub a armatur. Naprostá většina z nich je 
bez podrobného popisu požadavků na vnitřní a vnější povrchovou úpravu. V dokumentu D.1.35 Výpis 
potrubí, tvarovek a armatur jsou to položky z části:  
Přivaděč D: část H 
Obtok – náhradní zásobování: část A, B, E 
Budou mít tyto prvky nějakou speciální vnitřní povrchovou úpravu, vzhledem k tomu, že jimi poteče 
pitná voda pro část Brna? Budou nějaké speciální požadavky třeba na sváry těchto ocelových konstrukcí? 
Odpověď zadavatele: 
Ocelové atypické tvarovky budou bez vnitřní ochrany.   
Armatury pro tlakové zkoušky (Přivaděč D: část H) : je možno použít armaturu – vodárenské šoupátko 
v jakémkoliv materiálovém provedení, které bude splňovat požadované parametry DN, PN 
(VODÁRENSKÉ šoupátko má atest pro použití pro styk s pitnou vodou).  
Na svary budou použity takové výrobky, které neovlivní kvalitu dopravované pitné vody.                 

Dotaz č. 13: Část těchto ocelových trub a armatur bude po dobu stavby (několik měsíců) zakopáno v zemi, část bude 
volně ležet na terénu. Dle TZ a ZOV, po uvedení přivaděče VOV do provozu se demontuje ocelové 
potrubí obtoku DN500, včetně všech atypických tvarovek a armatur. Ocelové trouby DN500, dl. 12 m 
budou uskladněny na místě, které určí investor zhotoviteli stavby. Po uložení potrubí, tvarovek a armatur 
se provede jejich zakonzervování, spočívající v zajištění konců trub, konců atypických tvarovek 
ucpávkami. Tyto ucpávky musí zamezit vniknutí cizorodých předmětů, živočichů, jež by mohly způsobit 
znečištění vnitřních prostorů. Tímto opatřením se zajistí, aby toto zařízení bylo možno použít při dalších 
etapách rekonstrukce přivaděče VOV. 
Ponese zhotovitel za toto uložené potrubí, tvarovky a armatury nějakou záruku? Po jak dlouhou dobu – 
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60 měsíců, nebo do dalšího použití? Klasická ocel bez povrchové úpravy může po čase začít korodovat 
(nebo rezivět) a zhotovitel nemůže ovlivnit, kde a jak bude tento materiál uložen a zajištěn proti účinkům 
vnějších vlivů. 
Pokud bude v projektu změna materiálů, žádáme zadavatele o adekvátní prodloužení termínu odevzdání 
nabídky, z důvodu úpravy poptávek/nabídek na tyto konstrukce a jejich zapracování do naší cenové 
nabídky. 
Odpověď zadavatele: 
Záruka zhotovitele za demontovaný materiál je ukončena, protokolárním  předáním materiálu 
objednateli,  v místě  uskladnění určeném  objednatelem. 

Ve spolupráci se zadavatelem či zpracovatelem projektové dokumentace vypracoval 

                  Ing. Martin Šimek 
za zastupujícího zadavatele 

 


